

# 世界女排联赛中国澳门站开赛 中国女排首战荷兰队 朱婷回归

新报讯【记者 张璐璐】昨天,世界女排联赛中国澳门站揭幕,中国女排将于今晚迎战首个对手、世界排名暂列第11位的荷兰女排。赛前,中国队公布了14人参赛名单,名将朱婷回归,她有望上演东京奥运会后的国家队首秀。天津渤海银行女排的李盈莹、王媛媛、袁心玥入选。

中国女排对阵荷兰女排的14人大名单为:主攻朱婷、张常宁、王云露、李盈莹、吴梦洁,副攻袁心玥、高意、王媛媛,接应龚翔宇、郑益昕,二传刁琳宇、丁霞,自由人倪非凡、王梦洁。此前入围16人大名单的庄宇珊和许晓婷无缘出战。

在赛前发布会上,主教练蔡斌表

示:“经过了里约热内卢站的磨合,队伍正逐渐进入最佳状态,队员将全力以赴为观众献上精彩的比赛。”关于正式回归中国女排的朱婷是否会在对阵荷兰队的比赛中首发,蔡斌坦言:“朱婷归队时间不是特别长,还要考虑她实际的恢复情况再做决定。”

中国女排队长袁心玥表示:“希望

在中国澳门站的比赛中,完成中国女排的目标和任务,展现排球运动的凝聚力,向世界展示中国女排的风采。”

根据赛程安排,中国女排还将于31日、6月1日和2日分别迎战日本队、泰国队和意大利队。如果中国队能在这场比赛中取得佳绩,冲击巴黎奥运资格形势将更加明朗。



新华社发

## 伊万不关心泰国队伤病

新报讯【记者 赵睿】泰国队与中国队比赛前出现了多名伤员,其中后防主力班沙、米克尔森确定缺席6月份世预赛。中国队主教练伊万科维奇没有把注意力放在对手身上,他关心的是本队部分核心队员是否在“生死战”前拥有健康的身体。

中国足协昨天接到国际足联通知称,上一轮李源一领到红牌的动作被认定是暴力犯规,追加停赛一场,李源一无缘中韩比赛,中国队随即确认李源一缺席本期集训。如果没有特殊情况,中国队不启动新补招方案。

中国队阵容里张玉宁、高准翼、李帅和阿兰等有伤在身的队员中,张玉宁的伤病恢复得比较顺利,从国家队补招他进队的通知来推测,原先给出的4至6周康复周期可能会大幅缩短。高准翼半月板受伤,

中国队医疗团队正在努力帮助他康复。李帅在上海海港一直坚持带伤踢球,情况应该不严重。阿兰上轮联赛踢了半场被换下,青岛西海岸俱乐部给出的回答是“无碍”,教练组很重视阿兰的恢复,有其专属的训练计划。

中国队在30日之前,将大部分精力用于球员身体恢复,有伤的抓紧时间治疗,这几天最忙的是中国队的医疗保障团队。待到队员身体恢复之后,训练将进入第二个单元——用差不多一周时间进行对阵泰国队的专项演练。

按照计划,泰国队将于5月29日集中,6月2日乘飞机来华。泰国队本期名单中除了头号球星颂克拉辛,还囊括了3名泰超联赛本土射手——为武里南联打进18球的素巴猜,在泰港打进13球的提拉沙,在蒙通联打进11球的博拉梅德,此外还有效力于比甲奥哈瓦里的索帕那。

## 格兰特暂无归期

新报讯【记者 赵睿】天津津门虎外援中卫格兰特因伤缺席了9轮联赛,据了解,其什么时候能归队暂无答案。

格兰特是联赛第5轮打完青岛西海岸后检查出患有疝气,回到澳大利亚求助曾治疗过他伤病的医生,但没有特别好的效果。回到天津之后,球队对格兰特采取了保守治疗方案,到目前还没有动手术的计划。有关人士认为格兰特的治疗进展“很难预测”,近期复出希望不大。事实上,格兰特的这种伤病也不是转会体检能检测到的,碰上了也只能说不太走运。

中超各队在后卫线上普遍配置一名强力中卫,津门虎在格兰特缺席之后,什科里奇出任左中卫,与新晋国脚韩鹏飞搭档。什科里奇在后卫线上的表现并没有赢得球迷的认可,他在中卫位置上给外界的感觉有些吃力,津门虎教练组很早就注意到这个问题,尝试解决但未收到预期效果。

中超第15轮比赛6月14日重燃战火,之后立即开启赛季“二转”,到7月15日结束。津门虎存在利用赛季“二转”补强外援的空间,当然,引援需要通盘考量,不是简单的一句话就能做出决定的。

## 一次“不能百分百确定”的别离

兹维列夫成为法网历史上第三位击败纳达尔的人,但德国人骄傲不起来。

“我特别想和拉斐尔(纳达尔)交手,童年时就仰慕他,成为职业球员后能和他同场竞技是我的荣耀。”兹维列夫说,“我希望我们能在四强,甚至决赛中相遇,而不是首轮。”

赛前新闻发布会上,西班牙“天王”公开表示,这极有可能是他最后一次参加法网比赛,但“不能百分百确定”。

所有人都知道法网对纳达尔意味着什么。他是“红土之王”,罗兰·加洛是“红土圣地”,他在这里14次赢得冠军。

纳达尔与兹维列夫的比赛,在罗兰·加洛的主赛场进行,全场座无虚席。德约科维奇、阿尔卡拉斯、斯瓦泰克等明星选手也坐在场边观战,与球迷一起见证纳达尔可能的最后一场法网比赛。

“我的感觉不错,从体能表现上看,比几个星期前好得多,已经做好

准备迎接比今天更好的结局,但还是除掉首轮。”纳达尔赛后说。

年近38岁的纳达尔过去两年一直与伤病作斗争,去年接受了髌部手术。由于长时间没有比赛,世界排名急剧下滑。

伤病带来的打击不只是身体上,心理上遭受的挫败感需要更长时间调适。纳达尔坦言,有段时间觉得自己不会回到赛场了。

“我是个简单的人。对我来说,倾尽所有,让事情变得更好,带着满足感回家,是我理解生活的唯一方式。”纳达尔说,“今天我绝不是说要退役。我享受现在所做的一切。我想看看自己还能持续多久。”

纳达尔下一个目标是巴黎奥运会。为了备战奥运,他可能会放弃参加温网。

单打、双打都获得过奥运会冠军的纳达尔希望以最适合自己的方式做准备,以健康的身体迎接奥运会。

巴黎奥运会的网球赛场也是罗兰·加洛。纳达尔不会“百分百确定”离开,只是换个时间、换个方式,回到这里。

据新华社电

## 全国跳水冠军赛

### 天津队创佳绩斩获1金2银

新报讯【记者 高洪志】2024年全国跳水冠军赛日前在广东江门体育中心游泳馆落下帷幕,天津队获得1金2银4铜及男子团体第三名,创造新历史。

男子单人十米台决赛,天津队杨凌、朱勇鑫、黄子淦经历了6轮比赛的激烈角逐,最终杨凌笑傲群雄,以总分472.15分的成绩获得该项目冠军,朱勇鑫获得铜牌,这是天津跳水队在男子跳台单人项目上首次在年

度最高水平比赛中获得冠军荣誉。

男子双人3米板比赛,莫政雄、杨淮以382.56分摘银,张健、吴凡贝在混合双人3米板以及杨凌、黄子淦在男子双人10米台比赛中获得铜牌,曹李智和吴凡贝夺得混合双人十米台银牌,黄子淦克服身体不适,在男子全能项目中摘得铜牌。此外,天津跳水队则以3874.82的总分,获得男子团体项目第三名,这也是天津队首次在全国单项最高级别比赛中获得男子团体奖杯。

**每日新报** 分类广告

天津都市报  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由  
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理  
**13302008816** 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道,所有广告信息均为刊登客户自行提供,采编、编辑、排版、校对、印刷、装订、发行、配送、运输、仓储、销售、售后等费用均由刊登客户承担,刊登客户需自行承担相关法律责任,切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据!

微信扫码办理

现场办公地址:河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处(联通营业厅对面)

**声明**  
龙盈物业和伊奥达电梯安装工程有限公司请尽快与盛瑞公寓业委会联系解决工程编号:18032375344事宜,如在7日内不与我方联系视为放弃。

**遗失声明**

★河西区增进楼7门409室,承租人:孙惠杰(房本编号0046290,合同编号04055241000701424)计租独用面积:17.57㎡,伙用面积:8.02㎡,(405-409厅6.772㎡、405厕所1.252㎡、408厨房3.01㎡、409阳台3.41㎡、409居室14.56㎡)因该住户保管不善将2015版住宅房屋租赁合同遗失,现声明作废。

**注销公告**

天津经济技术开发区云帆培训学校申请注销民办学校办学许可证,证号教民112010770000080K号,民非号521201163006764915,敬告债权债务人公告发布45日内到本单位办理清算事宜,特此公告。

**指定承租人刊登公告**

本人于宝林,身份证号码120103194611212935,同意死亡后,将坐落于天津市河西区解放南路444#1-2门1门308-310厅、308厕所、309阳台、309居室、310厨房(房屋编号0105c030301011119)住宅房屋指定过户给于鸿海,身份证号码120103197511102919承租。